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• Vol. 1 - pp. 174 - € 19,50 - ISBN 9788875651312 
• Vol. 2 - pp. 196 - € 22,00 - ISBN 9788875651572 
• Vol. 3 - pp. 208 - € 18,00 - ISBN 9788875651923 
• Vol. 1 - pp. 318 - € 27,00 - ISBN 9788875655556

Agizza 
Croce 
Del Principe 
Iaccarino 
Santoro

Con risorse 
online

• Vol. 1 - pp. 224 - € 18,00 - ISBN 9788875651305 
• Vol. 2 - pp. 232 - € 19,50 - ISBN 9788875651565 
• Vol. 3 - pp. 240 - € 19,00 - ISBN 9788875651930 
• Vol. 1 - pp. 400  - € 27,50 - ISBN 9788875654023 
• Vol. 2 - pp. 246  - € 22,50 - ISBN 9788875654375

Agizza 
Gigli 
Iaccarino

Con risorse 
online

• Vol. 1 - pp 262 - € 20,00 - ISBN 9788875652135 
• Vol. 2 - pp 284 - € 22,00 - ISBN 9788875651503 
• Vol. 3 - pp 292 - € 22,00 - ISBN 9788875651749

Con risorse 
online

SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE - EDIZIONE BLU 
Articolazione costruzione del mezzo aereo - 17x24 cm

SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE - EDIZIONE ROSSA 
Articolazione: conduzione del mezzo aereo - 17x24 cm

STRUTTURA, COSTRUZIONE, SISTEMI E IMPIANTI DEL MEZZO AEREO 
17x24 cm

Maurizio Bassani 



Barile G. 

ESERCIZI DI NAVIGAZIONE  
AEREA 
Vol.I, 118 pp., 17x24 cm 

€ 13,50 (cod. 16004) 

ISBN  9788899286118 

Vol.II, 192 pp., 17x24cm 

€ 20,00 (cod. 16251) 

ISBN 9788899286217 

Vol.III 152 pp., 17x24 cm 

€ 17,00 (cod.16368) 

ISBN 9788899286231 

 

Barile G. 

TEMI SVOLTI DEGLI ESAMI DI 
STATO DI SCIENZE DELLA NAVI-
GAZIONE AEREA, STRUTTURA, 
COSTRUZIONE DEL MEZZO AE-
REO. DAL 1997 AL 2019, 

 240 pp. 17x24cm € 22,00 
ISBN 9788899286248 
 

Bassani M. (102) 

AEROTECNICA E IMPIANTI DI 
BORDO 

Vol. I, € 5,00 Libro acquistabile on-
line(www.ibneditore.it/download.htm) 
Vol. II, 206 pp., 17 x 24 

€ 15.90 (cod. 5315B3) 

ISBN 9788875650049 
Vol. III, 17 x 24, 270 pp. 

€ 17.50 (cod. 6198B3) 

ISBN 9788886815789 
 

Bassani M. 

LOGISTICA  Per gli istituti di Trasporti e lo-

gistica. Articolazione: Costruzione e condu-

zione del mezzo aereo, 230 pp., 21x29,7cm,  

€ 19,00 (cod. 14703B) 
ISBN 9788875652227 
 

Bassani M. 

NUOVO LOGISTICA II Edizione Per gli isti-

tuti di Trasporti e logistica. Articolazione: Co-

struzione e conduzione del mezzo aereo, 270 

pp., 21x29,7cm, € 28,00 (cod. 14703B) 
ISBN 9788875654344 

 

Bassani M. 

MMSP. Meccanica, Macchine & Sistemi pro-
pulsivi 
290 pp., 17x24 

Vol.1 € 25,00  

ISBN 9788899286286 

Vol. 2 € 21,00 

ISBN 9788899286309 

 

Bassani M. 

MECCANICA & MACCHINE 
Vol.1 - pp. 442 € 32,50  
ISBN 9788875651275 
Vol.2 - pp. 288 € 22,50  
ISBN 9788875651824 

Vol.3 - pp. 264 € 23,00 

ISBN 9788899286316 

 

Bevilacqua M. 

VOL.1 - ESERCIZI DI SCIENZE 
DELLA NAVIGAZIONE AEREA 
82 pp., 21x29,7 
€ 19,50 (cod. 14827B2) 

ISBN 9788899286019 

VOL.2 - ESERCIZI DI SCIENZE 
DELLA NAVIGAZIONE AEREA. 
DALLA NAVIGAZIONE STIMATA AL 
VOLO STRUMENTALE 
106 pp., 21x29,7 
€ 21,00  
ISBN 9788899286088 
 
Bibbo A. 
MECCANICA, MACCHINE E SI-
STEMI PROPULSIVI 
670 pp. 17x24cm, € 34,00  
ISBN 9788875652500 

 
Bibbo A. 
AVIOSTA Scienze e tecnologie applicate 
184 pp., 21 x 29,7 cm 
€ 16,50 (cod. 15223) 
ISBN 9788899286064 

 
Bibbo A. 

IMPIANTI DI BORDO PER AEROMO-
BILI - II edizione, Pagine 288, 17 x 24 

€ 17,50 (cod. 2156B7)  

ISBN 9788875650612 

 

Bibbo A. (97) 

COSTRUZIONI AERONAUTICHE 

303 pp. 17x24 

€ 18.50 (cod. 4768B5)  

ISBN 9788886815611 

 

Bibbo A. (131) 

MOTORI PER AEROMOBILI 
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Vol. 1 - 366 pp., 17 x 24 

€ 23.50 (cod. 7330B4) 

ISBN 9788886815970 

Bifolchi G.-Soli S. (10A) 

AIRCRAFT MAINTENANCE 

Elementi di manutenzione di velivoli e mo-

tori - 231 pp. (cod. 9B5) € 18.08  

 

Bordoni A. 
FATTORI UMANI & FISIOLOGIA 
DEL VOLO 
144 pp. 17x24cm, € 13,00  
ISBN 9788899286095 

 

Chialastri A. 

EDUCAZIONE CIVICA E SOCIETÀ 

80 pp., 15x21cm 

€ 9,50 

ISBN 9788875655563 

 

Chialastri A. 

EDUCAZIONE CIVICA PER UN 
MONDO CHE CAMBIA 

154 pp., 16x23cm 

€ 16,50 

ISBN 9788875653125 

 

Ciampaglia G. (41) 

TECNOLOGIE DEI MATERIALI  
COMPOSITI MECCANICI E AERO-
NAUTICI 
128 pp. - € 12.00 (cod. 14B5) 
Oltre alle applicazioni in campo aeronautico, 

vengono prese in considerazione anche i mate-

riali e le appllicazioni nel settore meccanico. 

 

Colantoni M. (156) 

CONTROLLO DEL TRAFFICO AE-
REO Principi, regole e procedure, pp. 335 

+ CD multimediale, 
€ 36.00 (cod. 10245B6) 

ISBN 9788875650254 
 

Colantoni M. 

LOGISTICA 
Per gli Istituti di Trasporti e Logistica - 

Articolazione: Conduzione del mezzo 

pp. 224, € 18,00 

ISBN 9788875651329 

 

Colantoni - Colella - Zappalà 

SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE  
ED. VERDE (Articolazione:condu-

zione del mezzo aereo) 
VOL. 1 - 17x24 - pp. 492 

€ 29.50 
ISBN 9788875651916 

VOL. 2 - 17x24 - pp. 268 

€ 20,00 
ISBN 9788875652210 

 

Colella G. (182) 

METEOROLOGIA AERONAUTICA, 

V Ed., 394 pp. 

€ 28.50 (cod. 12135B6)  

ISBN 9788875650537 

 

Cremonese - Villanueva Collao 

DIRITTO E ECONOMIA Per gli Istituti 

di Trasporti e Logistica Articolazioni: Con-

duzione e Costruzione del mezzo navale 
III edizione 

17x24cm, € 26,50 (cod. 16029B) 

ISBN 9788875654603 

 
Cremonese  

DIRITTO E ECONOMIA Per gli Istituti 

di Trasporti e Logistica Articolazioni: Con-

duzione e Costruzione del mezzo aereo III 
Edizione 

20x28,5cm, € 27,00 (cod. 16320B) 

ISBN 9788875655457 

 

Dallocchio (98) 

QUESTIONARIO DI TECNOLOGIE 
AERONAUTICHE 

21 x 29, 71 pp. € 6.20 (cod. 4915B5) 

 

Del Principe U. 

SCIENZE E TECNOLOGIE APPLI-
CATE III ED. Per gli Istituti tecnici di lo-

gistica e trasporti. 256 pp., 16,5x23,5 

€ 20.00 (cod. A13009) 

ISBN 9788899286194 

 

Di Franco L., 

ELEMENTI DI ECOLOGIA APPLI-
CATA ALLA PESCA E ALL'ACQUA-
COLTURA, 228 pp., 21x28cm, €28,00 

(cod. 16777)  

ISBN 9788899286323 

 

Di Franco L., 

ELEMENTI DI TECNICA DELLA  
PESCA MARITTIMA, 192 pp., 

21x28cm, €24,00 (cod. 16777)  



DIVISIONE SCOLASTICA

ISBN 9788899286330 

 

Dragonetti Staffa P.- Battaglia M. (66) 

STRUMENTI DI AERONAVIGA-
ZIONE, III Ed., 240 pp. € 14.00 (cod. 94B6)  

ISBN 9788886815048 
Il presente volume tratta degli strumenti di navi-

gazione aerea impiegati sui moderni aeromobili: 

le bussole, le telebussole, l'ADF, con RMI o RD 

200, il VOR con OMI, con PDI o RD 200, l'ILS 

con il Cross-Pointer, OMI, PDI, RD 200, il Dop-

pler, lo Speed Command ed il Flight Director. 

 

Francescotti F. 

AVIONICA  
I sistemi elettronici dei velivoli, (nuova 

Ed.), 336 pp., 17 x 24 € 22.50 (cod. 39C2) 

ISBN 9788875650179 
Lo scopo di questo libro è di offrire al lettore 

una panoramica sull’avionica, cioè sullo in-

sieme degli equipaggiamenti elettronici uti-

lizzati a bordo di un velivolo sia esso militare 

o civile. Vengono quindi illustrate le funzioni 

che all’avionica sono demandate, quali ad 

esempio la navigazione e la radiocomunica-

zione, evidenziando come nel corso degli ul-

timi anni (in particolare nel decennio appena 

trascorso) i compiti svolti dall’avionica e 

quindi la sua complessità siano andati cre-

scendo ad un ritmo vertiginoso. 

 

Ferrucci F. 

LICENZA DI OPERATORE FIS MA-
NUALE TEORICO-PRATICO III edizione 

392 pp., 17x24cm 

€ 30,00 

ISBN 9788899286279 

 

Ferrucci F. 

ELEMENTI DI LOGISTICA PER IL 
TRASPORTO AEREO (Bonsaibooks), 114 

pp., 15x21 

€ 12,00 (cod. 15833) 

ISBN 9788875654399 

 

Giangrande R. 

COMPENDIO DI NAVIGAZIONE AE-
REA (Bonsaibooks), 112 pp., 15 x 21 
€ 10.00 (cod. 10414B2)  

ISBN 9788875650285 
Questo Prontuario è stato ideato per consentire 

agli studenti degli ITAer di potersi avvalere di 

un ausilio di rapida e facile consultazione, al fine 

di poter affrontare, con una certa tranquillità e si-

curezza, i quesiti previsti nella prova scritta del-

l’Esame di Stato. Il contenuto dello stesso non 

può pertanto sostituire i libri di testo. 

 

Giangrande R. 

ESERCIZI DI NAVIGAZIONE AEREA 
VOL. II - 17 x 24, pp. 300 

€ 18.00 (cod. 12185B2) 

ISBN 9788875650599 
 

Gigli P. (113) 

MANUALE DI RADIOTELEFONIA 
Procedure di comunicazione e fraseologia 

(con CD audio), II Ed. 

17 x 24, 231 pp. 

€ 32.00 (cod. 5805C7) 

ISBN 9788875651121 
Manuale professionale elaborato sulla base dei 

documenti ICAO. Contiene le procedure ra-

diotelefoniche standard e la fraseologia previ-

sta per i controllori del traffico aereo, per altro 

personale ATS e per i piloti.  

 

Gliubich R. 

ELEMENTI DI ELETTROTECNICA ED 
ELETTRONICA (124) 
426 pp., 17x24 

€ 32.50 (cod. 7129B7) 

ISBN 9788875651299 

 

Lucarelli G. (44) 

MECCANICA DEL VOLO 

192 pp. € 5.90 (disponibile solo online) 

ISBN 9788886815154 

 

Malerba P. (217) 

ELEMENTI DI TEORIA DEL VOLO E 
DI CULTURA AERONAUTICA 

160 pp., 15 x 21 

€ 16.50 (cod. A13069C4) 

ISBN 9788875651145 

 

Manna-Tamburini (120) 

NAVIGAZIONE AEREA 
Vol. II (III Ed.), 272 pp., 17 x 24 

€ 16.50 (cod. 59B2) 

ISBN 9788886815826 
Vol. III, III edizione, 223 pp., 17 x 24 

€ 22.00 (cod. 60B2) 

ISBN 9788875650506 
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Mazzelli-Della Porta (134) 

APPUNTI DI TEORIA E PRATICA SUI 
MATERIALI COMPOSITI AVANZATI 
176 pp., 17 x 24 

€ 15.50 (cod. 2157B5)  

ISBN 9788886815994 

 

Napoleone V. 

SINTESI DI DIRITTO AEREO 
(Bonsaibooks),  

€ 5.90 - Libro acquistabile online  
(www.ibneditore.it/download.htm) 
Il libro di diritto aereo più aggiornato sem-

plice e sintetico. 

Paesani-Perrotta-Valmori 

AVIATION FUNDAMENTALS 

174 pp., 20,5 x 28,5 cm 

€ 28,00 

ISBN 9788899286262 

 
Pernazza-Lucarelli (110) 

L'INGLESE AERONAUTICO PER 
NAVIGANTI E TECNICI  
€ 6,90 Libro acquistabile online  
(www.ibneditore.it/download.htm) 

 
Putzolu M. 

MOTORI AERONAUTICI 
• VOL. I. MOTORI A CARBURAZIONE 
(motoelica), (III ed.), 132 pp. 

€ 12.90 (cod. 75B4) 

ISBN 9788875650124 

• VOL. II: MOTORI A TURBINA 
(turbogetto, turboelica), (II Ed.), 187 pp. 

€ 12.90 (cod. 76B4) 

ISBN 9788886815086 

 

Ricciardi A. (20) 

AERODINAMICA SUBSONICA E 
SUPERSONICA 

384 pp. € 24.75 (cod. 82B3) 

ISBN 9788886815116 

 

Rizza C. 

SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE 

Articolazione: conduzione del mezzo navale  

Vol. 1, 17x24 cm, 275 pp. 

€ 21,00 ISBN 9788875650909 

Vol 2,  17x24 cm, 198 pp. 

€ 18,00 ISBN 978887565   

 

Rosetti P. (146) 

ELEMENTI DI RADIONAVIGA-

ZIONE  E CENNI SUL VOLO IFR 
152 pp., 17 x 24 € 13.50 (cod. 4914B2) 

ISBN 9788875650117 

 

Rotondo G. (21) 

MANUALE DI MEDICINA AERO-
NAUTICA 

544 pp. € 25.82 (cod. 85C7)  

 

Ruggeri G.C. 

MANUALE DI METEOROLOGIA 
AERONAUTICA, Bonsaibooks n. 5  

308 pp., 15x21cm € 25,00 

ISBN 9788875654504 

Scapellato G 

LA LOGISTICA NEL TRASPORTO 
AEREO CIVILE , 152 pp., 17x24cm,  
€ 18,00 
ISBN 9788899286002 

 

Schina R. (47) 

ELETTROTECNICA AERONAU-
TICA. DALLE BASI DELL'ELET-
TROTECNICA AGLI IMPIANTI 
ELETTRICI DI BORDO, 189 pp. 

€ 14.00 (cod. 88B7) 

ISBN 9788886815888 

 

Taylor-Parmar 
RADIO/RADAR ASSISTENZE ALLA 
NAVIGAZIONE AEREA III 

236 pp., 15 x 21 

€ 15.00 (cod. 97B6) 

 

Tecla Spelgatti 

MECCANICHE E MACCHINE  
Articolazione conduzione del mezzo aereo 

584 pp., 17 x 24cm € 36,50 

ISBN 9788899286033 

(AVIOLIBRI ED.) 

 

Trapa L. 

ELETTROTECNICA, ELETTRO-
NICA, TELECOMUNICAZIONI E AU-
TOMAZIONE 

pp. 552 - € 39.00 (cod. A13010) 

ISBN 9788875651015 

 

Vagnarelli F. (34) 

IMPIANTI AERONAUTICI 
Vol. I: Impianti di bordo, Parte I, 366 pp. 

€ 23.24 (cod. 107B7) 

Il I volume  in cui vengono trattati gli impianti 
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di bordo relativi ai sistemi di attuazione, ai si-

stemi per il controllo del velivolo ed agli im-

pianti ausiliari si articola in 3 parti. La parte I 

riguarda l'oleodinamica e la pneumatica con i 

relativi impianti.  
Vol. I: Impianti di bordo, parte II, 306 

pp. 

€ 20.66 (cod. 108B7) 
Vol.I. Impianti di bordo, parte III, 381 pp. 

€ 23.24 (cod. 109B7) 

Carrello e freni, APU, pressurizzazione e con-

dizionamento, carburante, antighiaccio, elett-

trico e antincendio.  
Vol.III Impianti per l’assistenza al volo,  

381 pp. 

€ 25.82 (cod. 111B7) 

Concepito per la conoscenza: 

- della normativa di controllo del T.A. e del 

Servizio di Assistenza al Volo; 

- della metodologia di utilizzo dei radioauti 

alla navigazione 

- delle infrastrutture aeroportuali che servono 

di ausilio per l’avvicinamento finale per l’at-

terraggio 

- delle norme riguardanti la sicurezza della na-

vigazione aerea; 

- delle norme riguardanti la sicurezza del traf-

fico aereo. 
Vol. IV, Elementi di affidabilità e controllo 

di qualità, 128 pp. € 9.30 (cod. 110B7)  

 

Zappalà,  

PRONTUARIO DI SCIENZE DELLA 
NAVIGAZIONE 

64 PP., 21X29,7CM  € 15,00  

(AVIOLIBRI ED.)



DIVISIONE PROFESSIONALE STORICA

Algardi L. (54) 

I ROMPICOLLO DELL'ARIA 

Storia del paracadutismo, 116 pp. 

€ 9.30 (cod. 4C5)  

ISBN 9788886815208 
 
Algardi L. (71) 

ELI-ULM 

Ultraleggeri ad ali rotanti. Minielicotteri e 

Autogiro, 304 pp. 

€ 15.49 (cod. 232C5) 

ISBN 9788886815505 

 

Bartoccini F., Piazza E., Lorenzon M. 

IL PEER SUPPORT. INTERVENIRE 
NELLA CRISI. LA NORMATIVA EASA 
1042/2018 

178 pp., 17 x 24  

€ 15,00 (cod. 15890C7) 

ISBN 9788875654436 

 

Bartoccini F., Piazza E., Lorenzon M. 

PEER SUPPORT. CRISIS INTERVEN-
TION. EASA REGULATION 1042/2018 

178 pp., 17 x 24  

€ 15,00 (cod. 16215C7) 

ISBN 9788875652228 IN PREPARA-

ZIONE 

 

Bartoccini F. 

WELLBEING IN AVIAZIONE 

Benessere e resilienza nella normativa Easa 

1042/2018 

140 pp., 17 x 24 

€ 15,00 (cod. 16141C7) 

ISBN 9788875654924 
 
Battisti-De Horatiis 

MANUALE PER OPERATORI AN-
TINCENDIO SUGLI AEROPORTI 
MINORI E SUGLI ELIPORTI (+CD) 
176 pp., 17 x 24 

€ 17.50 (cod. 9021C7) 

ISBN 9788875650063 

 

Bibbo A. (105) 

L'ELICA AERONAUTICA 

222 pp., 17 x 24 

€ 14.46 (cod. 5548B3) 

ISBN 9788886815680 

 

Bibbo A. (105) 

VOLARE PER DIPORTO 

II ediz., 320 pp., 17 x 24 

€ 25,00 (cod. 12195C5) 

ISBN 9788875650865 

 

Birch-Bramson 

EMERGENZE DI VOLO 

230 pp., 15 x 21 

€ 17.60 (cod. 10B6) 

 

Boggi S. 

AEROTECNICA DEGLI ELICOT-
TERI 2a EDIZIONE  

176 pp., 17x 24 

€ 16.00  
ISBN 9788875651657 

 

Bomben, 

WILDLIFE STRIKE. Guida per il pi-
lota di linea 
226 pp., 17x24cm 
€ 24,00 (cod.16131) 

ISBN 9788875654900 

 

Bordoni A. 

COMPAGNIE AEREE ITALIANE. 
L’estinzione della specie 
206 pp., 17x24cm,  

€ 18,00 (cod. 16665) 

ISBN 9788875653217 

 

Bordoni A. 

IH870 USTICA. GLI ERETICI 
222 pp., 17 x 24 cm 

€ 18,00 (cod. 16160) 

ISBN 9788875654948 

 

Bordoni A. 

THE IH870 USTICA DISASTER: THE 
HERETICS.  
200 pp., 17 x 24 cm 

€ 18,00 (cod. 16214) 

ISBN 978887565266 

 

Bordoni A. 

QUATTRO FALLIMENTI E MEZZO 

270 pp., 17 x 24 cm 

€ 18,00  (cod. ) 

ISBN 9788875655051 

 

Bordoni A. 

USTICA. IL RELITTO PARLA 

162 pp., 17 x 24 cm 

€ 15,00 



ITALIAN SPOTTERS’ WORLD-WIDE SHOTS
EMILIO BROTZU - 21 x 29,7 cm

1. AIRLINES AND CARGOES 

384 pp - cod. 12448A1 

ISBN 9788875650681 

3/1. COMBAT 

296 pp - cod. 13224 

ISBN 9788875651183 

3/2. COMBAT 

264 pp - cod. 13417A1 

ISBN 9788875651381

€ 40,00

1

- 1 - 
Sicurezza e errore 

umano 
240 pagine 

ISBN: 9788875651107 

€ 22,00

- 2 - 
Prestazioni e limitazioni 

umane 
326 pagine 

ISBN: 9788875651473 

€ 25,00

- 3 - 
Teamwork negli am-
bienti ad alto rischio 

380 pagine 
ISBN: 9788875651800 

€ 25,00

- 4 - 
Il rapporto  

uomo-macchina 
412 pagine 

ISBN: 9788875652319 

€ 27,00 

HUMAN FACTOR
Antonio Chialastri 

17 x 24 cm

€ 25,00 € 22,00

3.1 3.2
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ISBN 9788875655570 

 

Bordoni A. 
1978-2018 QUARANT’ANNI DI AIR-
LINE DEREGULATION. Un’analisi 
controcorrente del processo che ha rivo-
luzionato il mondo delle compagnie aeree, 
192 pp., 17 x 24 cm 
€ 16,00 (cod. 15501) 
ISBN 9788875653071 

 

Bordoni A. 

LOST IN THE SKY. L'incredibile scom-
parsa del volo Malaysia Airlines e i 53 
altri casi di aerei caduti e non ritrovati 
204 pp., 17 x 24 cm 

€ 18,00 (cod. 15788) 

ISBN 9788875654269 

 

Bordoni A. 

AEROTOXIC SYNDROME. L'incoffes-
sabile segreto dell’industria aerea com-
merciale 

136 pp., 17 x 24 cm 

€ 14,00 (cod. 15906) 

ISBN 9788875654450 

 

Bordoni A. 

LAI. Linee aeree italiane 

192 pp., 17x24cm 

€ 18,00 (cod. 16532) 

ISBN 9788875655730 

 

Bordoni A. 

THE SAFE AIRLINE. Quanto è sicura 
la mia linea aerea? 1951-2020 

EBOOK solo online 

€ 5,99 (cod. 16267) 

ISBN 9788875655342 

 

Bujatti G. - Vinci M. 

VOLO DA DIPORTO SPORTIVO. 

Manuale di teoria. Elementi necessari al 

conseguimento dell'attestato per il pilo-

taggio di velivoli vds basici ed avanzati 

528 pp., 17x24 cm  

€ 39,00 (cod. 16438) 

ISBN 9788899286255 

 

Carrozzoni L., 

MANUALE PRATICO PER LA LI-
CENZA DI PILOTA PRIVATO II ediz. 
292 pp., 16 x 23 cm 

€  28,00 (cod. 15677C4) 

ISBN 9788875655785 

 
Castellani A. (74) 

LE VIE DEL CIELO PORTANO A 
ROMA. Cronache e divagazioni sul volo 

nella capitale, 207 pp. € 13.43 (cod. 937A5). 

ISBN 9788886815536 

 

Cei C. (56) 

HOVERCRAFT DA DIPORTO 

127 pp. € 9.30 (cod. 12C5) 

ISBN 9788886815338 

 

Chialastri, Bartoccini, Scialanga, Cagnoli 

DOPO GERMANWINGS. LA VITA 
DEL PILOTA DI LINEA 

214 pp., 17x24cm € 16,00 

ISBN 9788875652838 

 

Chialastri, Bartoccini, Scialanga, Cagnoli 

AFTER GERMANWINGS. THE 
LIFE OF AN AIRLINE PILOT 

220 pp., 17x24cm € 16,00 

ISBN 9788875654115 

 

Chialastri A., 

SLACCIATE LE CINTURE 

328 pp., 13x21cm € 13,00 

ISBN 9788875654597 

 

Chialastri A., 

QUATTRO STRISCE E UNA STELLA 

388 pp., 13x21cm € 13,00 

ISBN 9788875655471 

 

Chialastri A., 

UN’AQUILA IN COMPAGNIA 

384 pp., 13x21 cm, € 13,00 

ISBN 9788875655778 

 

Ciampaglia G. (48) 

I FRATELLI WRIGHT E LE LORO 
MACCHINE VOLANTI 

80 pp., 17x24 € 10.33 (cod. 15Y4). 

ISBN 9788886815222 

 

Ciampaglia G. (68) 

DESTROYERS. I VELIVOLI DI-
STRUTTORI NELLA II G.M. 
144 pp. (cod. 231Y4) € 19.11  

ISBN 9788886815475 
 



Ciancitto A. (35) 

EVOLUZIONE DEI MOTORI E DELLE 
MACCHINE TERRESTRI, MARIT-
TIME, AEREE E SPAZIALI 
144 pp. - € 4,00 (cod. 16B4) 
 
 
Civoli M. 

UNA STORIA DELL’AVIAZIONE 
ITALIANA 

256 pp., 17 x 24 cm,  

€ 18,00 (cod. 13797Y4) 

ISBN 9788875651589 
 
Civoli M. 

S.A.S. I SERVIZI AEREI SPECIALI 
DELLA REGIA AERONAUTICA 

2a ediz. - 164 pp., 17 x 24 cm, € 15,00  
ISBN 9788875651831 

 

D’Avanzo G. 

ALITALIA. ASCESA E DECLINO 

260 pp., 17x24cm, € 18,00 (cod. 13959) 

ISBN 9788875651640 

 

D’Avanzo G. 

AMMUTINAMENTO ALL’ITALIANA 

208 pp., 17x24cm, 

€ 18,00 (cod. 14910) 

ISBN 9788875652487 

 

De Florio F. (129) 

AERONAVIGABILITÀ 

109 pp., 17 x 24 € 9.30 (cod. 7283B6) 

ISBN 9788886815932 

 

Dentesano R. (117) 

VADEMECUM DEL VIAGGIATORE 
IN AEREO 

15 x 21, 96 pp.€ 7.20 (cod. 6199A5)  

ISBN 9788886815796 

 

Destro Bisol M. (55) 

STORIA DI UN'AVVENTURA 
Dalla trasvolata atlantica ai cieli della 

Cina, 320 pp. - 17x24 cm 

€ 14.46 (cod. 29Y4) 

 

Detti E. (1) 

ZINGARI DEL CIELO 

128 pp. € 7.23 (cod. 30A5) 

 

 

Dieusaert,  

COMPUTER CRASHES, quando i si-
stemi di bordo tradiscono,  

114 pp., 17x24cm,  

€ 14,00 (cod. 16245C7) 

 

NUOVO DIZIONARIO AERONAU-
TICO ILLUSTRATO 

Ingl./It. - It./Ingl., 560 pp. 

€ 25,00 (cod. 12192C7) 

ISBN 97888886815161 

 

Faiella L.  

COME PILOTARE UN AEREO UL-
TRALEGGERO II EDIZIONE 

544 pp, 17x24 

€ 48,00  

ISBN 9788875653293 

 

Faiella L.  

VOLO IN FORMAZIONE 

Syllabus Corso per abilitazione al volo in 

formazioneper piloti VDS. Volo ultraleg-

gero amotore/ala fissa/multiassi 

36 pp., 17x24cm 

€ 8,00 (cod. 16441) 

ISBN 9788875655617 

 

Feoli D. 

SULLE ALI DELLA MUSICA.  

Storia ed evoluzione della banda dell'Ae-

ronautica Militare Italiana 

pp.150, 17x24 

€ 15,00 

ISBN 9788875654481 

 

Ferri M,  

AIRCRAFT. AEREI ED ELICOT-
TERI MODERNI,  

156 pp., 21x29,7cm,  
€ 27,00  
ISBN 9788875652883 

 

Ferri M. 

AEREI ITALIANI 1925-1945 

452 pp., 21x29,7cm 

€ 49,00  
ISBN 9788875653101 

 

Ferrone E. (84) 

IL VOLO A NAPOLI 

128 pp., 17 x 24, foto b/n 

€ 9,85 (cod. 3596A5).  
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ISBN 9788886815345 

 

Filippini P., 

NUOVO MANUALE DI VOLO A 
VELA ACROBATICO. L’ACROBAZIA 
ITALIANA IN ALIANTI AI VERTICI 
MONDIALI 
308 pp., 17x24cm 

€ 29,00 

ISBN 9788875653095 

 

Fiorini V. (130) 

PROPULSIONE DEGLI ELICOTTERI 
93 pp., 17 x 24 cm 

€ 10.00 (cod. 6197C6) 

ISBN 9788886815956 

 

Foti V. 

QUEL MAGNIFICO ELETTRO-
TRENO 

148 pp., 23,5x15,5cm 

€ 19.00 (cod. 16386) 

ISBN 9788875655525 

 

Francati V. 

THE PILOT'S GUIDE. REVIEW - GE-
NERAL KNOWLEDGE - INTERVIEW 
PREPARATION 
203 pp., 17x24cm 

€ 18,00 (cod. 15261) 

ISBN 9788875652876 

 

Francescotti F. (80) 

LA PRESENTAZIONE DATI IN 
AVIONICA 

93 pp., 17 x 24 

€ 9.30 (cod. 3037C2)  

ISBN 9788886815277 

 

Francescotti F. (67) 

LA TRASMISSIONE DEI DATI DIGI-
TALI NELL'AVIONICA MILITARE 

79 pp. - 17x24 cm 

 € 7.75 (cod. 40C2)  

ISBN 9788886815468 

 

Galeazzi C.A. 

VFR E GPS 

142 pp., 15x21 cm 

€ 14.00  

ISBN 9788875651756 

 

 

Genco N.,  

I DRONI NEL VOLO DI TERZA GE-
NERAZIONE.  
152 pp., 17x24cm  

€ 15,00 
ISBN 9788875652586 

 
Giangregorio N. (61) 

PSICOLOGIA IN AERONAUTICA 

172 pp. - 17x24 cm € 11.36 (cod. 44C7)  

ISBN 9788886815017 

 

Gigli P. 

RADIOTELEFONIA AERONAUTICA. 

Tecniche di comunicazione e fraseologia 

terra/bordo/terra, 150 pp., 17x24cm, € 16,00 

(cod. 14823C7) 

ISBN 9788875652364 

 

Gigli P. (63) 

QUI AFIS 

II edizione - Procedure operative nel ser-

vizio informazioni volo aeroportuale. Ra-

diotelefonia - Fraseologia - Strip-marking 

220 pp. - 17x24 cm 

€ 18,50 (cod. 45B6) 

ISBN 9788875650520 

 

Granella Luca 
AIUT ALPIN DOLOMITES. Dall’Alo-
uette all’H135 
126 pp., 21x29,7 cm 
€ 28,00 
ISBN 9788875653187 
 
Grasso L. 
L’ARABA FENICE Storia di un F-104 
che riprende il volo dopo una complessa 
riparazione grazie al 2° Gruppo effi-
cienza velivoli... e qualche curiosità su 
un velivolo “unico” 
pp.162., 20x28 

€ 27,00 (cod. 16318) 

ISBN 9788875655440 

 

Lattanzi B. (38) 

DIZIONARIO AERONAUTICO MUL-
TILINGUE 

(it.-fr.-ingl.-ted.), 256 pp., 17 x 24 

€ 20.66 (cod. 50C7) 

ISBN 9788886815369 

 

 



Lattanzi B. (42), 

L'OPERA SCIENTIFICA DI A. GUI-
DONI INGEGNERE MILITARE 

351 pp. - 17x24 cm € 20.66 
 

Lattanzi B. (52) 

DALL'ELICA BIPALA DI LEGNO 
ALLA DODECAPALA COMPOSITA 
A FRECCIA 

223 pp. - 17x24 cm 

€ 14.50 (cod. 52B3) 

ISBN 9788886815239 

 

Mascagna L. (73) 

L'AFFIDABILITÀ E LA MANUTEN-
ZIONE NELL'AVIAZIONE CIVILE 
E MILITARE 

(metodi ed ottimizzazione), 312 pp. 

€ 24.80 (cod. 233B5)  

 

Mascotti G. (73) 

MASCOTTLANG 
Campi di volo, aviosuperfici e aeroporti 

d’Italia 
NORD - 384 pp. 

€ 26,00 (cod. 12447C5) 

ISBN 9788875650735 
CENTRO-SUD - 335 pp. 

€ 20,00 (cod. 12193C4) 

ISBN 9788875650841 
 
Milanetti G.P. 

SOVIET AIRWOMEN.A PICTORIAL 
HISTORY 

pp. 284, 17 x 24 

€ 22.00 (cod. 13723) 

€ 8.99 (e-Book) 

ISBN 9788875651466 
 

Mingiardi G.B. 

PRINCIPI DI AERODINAMICA E 
TEORIA DEL VOLO DEGLI ELI-
COTTERI - III ed. 

138 pp., 17x24cm, 

€ 15,00 (cod. 64C6) 

ISBN 9788875651602 

 
Mingione-Barocco (149) 

IL VOLO IN CONDIZIONI FAVORE-
VOLI ALLA FORMAZIONE DI 
GHIACCIO 

pp. 231, 17 x 24 

€ 17.50 (cod. 9201B5) 

Muller-Carson 

FLIGHT UNLIMITED 

Manuale di acrobazia aerea,  

pp. 204, 17x24 

€ 18.00 (cod. 13359C4) 

ISBN 9788875651282 

 

Nuzzi G. 

QUASI MANUALE DI VOLO 

pp. 92, 15 x 21 

€ 12.00 (cod. 13732C4) 

ISBN 9788875651497 

 

Nuzzi G. 

AH! L’ITALIA 

pp.150 15x21cm 

€ 15,00 (cod. 15619A5) 

ISBN 9788875654092 

 

Perrone R. 

SECURITY AEROPORTUALE 

pp. 186, 17 x 24 

€ 20.00   
ISBN 9788875651947 

 
Putzolu M. (40) 

PARACADUTARSI 
Vol.I, Tecniche di base con il paracadute 

tondo, 208 pp. 

€ 13.94 (cod. 77C5) 
Vol. III, Metodo accelerato per la caduta 

libera - Tecnica di lancio in tandem, 128 

pp. € 9.30 (cod. 78C5) 

 
Quartieri G. (103) 

SICUREZZA DEL VOLO 
Approccio per sistemi 

319 pp. 17 x 24 € 18.10 (cod. 79C7)  

ISBN 9788886815666 

 

Randone  

IL PILOTA DI ELICOTTERO. QUIZ RI-
SOLTI E COMMENTATI I Edizione 

144 pp. 21x29,7cm € 18,00  

ISBN 9788875652234 

 

Randone  

IL PILOTA DI ELICOTTERO. QUIZ RI-
SOLTI E COMMENTATI II Edizione 

184 pp. 21x29,7cm € 20,00  

ISBN 9788875655532  
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Ratti Veneziani P. C. 

LA TRASVOLATA ATLANTICA ITA-
LIA-BRASILE. L’INIZIO DI UNA 
NUOVA ERA 

17 x 24, 328 pp. 

€ 25.00  

ISBN  9788875651428 

 

Ratti Veneziani P. C. 

LA CROCIERA DEL DECENNALE 

380 pp., 17 x 24 cm  

€ 26.00  

ISBN  9788875652562 

 

Ratti Veneziani P. C. 

LE CROCIERE AEREE DEL MEDI-
TERRANEO OCCIDENTALE ED 
ORIENTALE 

17 x 24, 198 pp. 

€ 20.00  

ISBN  9788875652807 

 

Rossetti L. (108) 

HUNDREDS OF PROFESSIONS IN 
COMMERCIAL AVIATION 

17 x 24, 224 pp. 

€ 15.00 (cod. 6200A2)  

ISBN 9788886815710 

 

Sgueglia A., (125) 

LA NORMATIVA EUROPEA SULLE 
LICENZE DI PILOTAGGIO JAA 
JAR-FCL1 Velivoli; JAR-FCL2 Elicot-

teri, 270 pp., 17 x 24 

€ 18.50 (cod.  7090B6)  
ISBN 9788886815895 

 

Spinelli G. (93) 

L'ELICOTTERO. Aerodinamica, pre-

stazioni, tecnica di pilotaggio, IV Ed. 

€ 28.50 (cod. 93C6) 

ISBN 9788886815574  

 

Staid M. 
BROGLIACCIO DI VOLO 
14x20,5cm,   pp. 100 
€ 12,00 
ISBN 9788875654252 
 

Stinellis A. 

STORIA DI UN AEROPORTO 
Da Roma Littorio a Roma Urbe. 

17x24 pp. 256 

€ 18.00 (cod. 11178Y5) 

 

Stretti G. 

IL PILOTA PRIVATO 
Guida teorico pratica, VII ed. aggiornata 

alle norme EASA,  510 pp., 16 x 23 

€ 49,00 (cod. A12103C4) 

ISBN 9788899286293 

 
Stretti G. (160) 

IL PILOTA PRIVATO 
Quiz risolti e commentati (VIII ed.)  

384 pp., 21 x 29,7,   

€ 32.00 (cod. 10577C3) 

ISBN 9788899286125 

 

Stretti G. 

IL PILOTA VDS 
Quiz risolti e commentati III Edizione 

298 pp., 21 x 29, 

€ 25.00 (cod. 13353 C5) 

ISBN 9788899286224 

 

Stretti G. 

IL PILOTA DI ALIANTE. GUIDA 
TEORICO-PRATICA 
240 pp., 21 x 29,7 € 33,00 (cod. 15808C4) 

ISBN 9788899286101 

 

Terzoli G., 

IL FATTORE UMANO IN AVIAZIONE 
Guida pratico-teorica con esempi 

164 pp., 14 x 20 € 15,00 (cod.16555) 

ISBN 9788875655761 

 

Trevisan A. 

STORIA ED EVOLUZIONE DEI 
CACCIA SOVIETICI A REAZIONE, 
1945-1955 

21x29,7 - pp. 214 € 22,00  
ISBN 9788875651794 

 

Trevisan A.-Borovik A.P. 

ASSALTATORI ED AEREI DA AT-
TACCO AL SUOLO RUSSI E SOVIETICI 
21x29,7 - pp. 282 € 29,00 
ISBN 9788875654221 

 

Trevisan A.-Borovik A.P. 

RUSSIAN AND SOVIET GROUND 
ATTACK AIRCRAFT. 
21x29,7 - pp. 272 € 38,00 
ISBN 9788875654863 

NEW!
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1. Di Terlizzi M. - Ferri 
M. (75) 
MC 205 VELTRO.  
64 pp 
€ 9.60 (cod. 2155D3) 
ISBN 9788886815550

5. Spaziani (121) 
Caschi da volo radio-
telefonici della Regia 
Aeronautica. 62 pp, 
foto a colori e b/n  
€ 12.30  (cod. 6689D3)  
ISBN 9788886815833

C O L L A N A
FORMATO 17X24 CM

A V I O L I B R I

Vecchione E. 

SICUREZZA DEL VOLO  
III edizione 
168 pp., 15 x 21 cm 

€  15.00 ISBN 9788875650834 

Triola A. 

LE STRADE INVISIBILI 

I servizi della navigazione aerea, pp. 686 

€ 29.50 (cod. 11040A5) 

ISBN 9788875650360 

 

 

Trovò D. 

VDS AVANZATO 

90 pp., 15x21cm 

€ 13,00 (cod. 15016C5) 
ISBN 9788875652623 

 

E.Vecchione-M.Viola 

FATTORE UMANO IN AVIAZIONE 

pp 382, 17x24 

€ 28,50 (cod. 11916C7) 

ISBN 9788875650476 

 

Vecchione - Algardi (26) 

ULTRALEGGERO E SICUREZZA 
DEL VOLO 

pp. 192 - 15x21 

€ 10.33 (cod. 114C5) 

 

A V I O L I B R I  

VARIANT FILE

Ferri-Bastianini 
FOCKE WULF 

Fw-190 A 
part one 
€ 15.50 

(cod. 7205D3) 
ISBN 9788886815901



Filippini M. 

I CADUTI DI CEFALO-
NIA 

Fine di un mito, 112 pp. 

(cod. 10415Y3) 

ISBN 9788875650278 

€ 10.00 
ESAURITO

Villari P.L. 

L’ALBA 
DELLA RISCOSSA 

Montelungo 8-16 dicembre 

1943. pp. 240 

(cod. 11299F5) 

ISBN 9788875650438 

€ 16.50

Grassia E. 

L’AVIAZIONE 
LEGIONARIA DA BOM-
BARDAMENTO 

Spagna 1936-1939. 

(cod. 12681F1) 

ISBN 9788875650742 

€ 18.00

Villari P.L. 

HUSKY 10 luglio 1943 

I militari italiani e la difesa della 

Sicilia, pp. 192  

(cod. 10250) 

ISBN 9788875650261 

€ 15.00

Villari P.L. 

IL TRAGICO SETTEM-
BRE 

8 settembre 1943. La reazione 

italiana contro l’aggressione 

tedesca.  pp. 223 

(cod. 11011F4) 

ISBN 9788875650384 

€ 16.50

Rossotto R. 

GENERALI VERGO-
GNA! 
Le gravi responsabilità dei 

nostri comandanti a Capo-

retto, 128 pp., 

 (cod. 12072F4) 

ISBN 9788875650513 

€ 13.00

Milioni A. 

NON AVEVAMO 
NEANCHE 
LA BANDIERA 

176 pp., 

(cod. A12243F1) 

ISBN 9788875650889 

€ 16.50

Papò P.E. 

MEZZI CORAZZATI 
ITALIANI 
I primi quarant'anni 

172 pp., 

(cod. 13182F3) 

ISBN 9788875651169 

€ 18.00

Testi D. 

LA CAVALLERIA 

L’impiego tattico dalle ori-

gini alla carica di Isbuscen-

skij, 134 pp., 

(cod. 13185F6) 

ISBN 9788875651176 

€ 15.00

Lembo D. 

CARABINIERI 
L’Arma nelle guerre italiane 

del Novecento, 132 pp.,  

(cod. 13399F2) 

ISBN 9788875651350 

€ 14.00
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Ferrara O. 

PRIMA LINEA 

Storie di guerra, 168 pp.,  

ISBN 9788875651541 

€ 16.50

Arena N. 

NEMBO! 
374 pp. 

ISBN 9788875651664 

€ 25.00  

Carlo De Risio 
SERVIZI SEGRETI 
Gli “uomini ombra” italiani 

nella Seconda Guerra mon-

diale e i (troppi) misteri insoluti 

della R. Marina nel 1940-43. II 

Edizione 

206 pp.  

ISBN 9788875652081 
€ 16.00 

Ferrara O. 

GLI ITALIANI NELLE 
GUERRE D'AFRICA 

120 pp.,  

ISBN 9788875651435 

€ 15.00 
ESAURITO

Villari P.L. 

L’ONORE 
DIMENTICATO II Ed. 
I ragazzi della Divisione Li-

vorno. 188 pp.,  

(cod. 15798) 

ISBN 9788875652531 

€ 16.00

Ferrara O. 

MEMORIE 
DI GUERRA 

176 pp. 

ISBN 9788875651787 

€ 18.50 

14 15

16 17

18

17x24 cm

Mario Bruno 
CENT’ANNI!  
Dai Balcani a Vittorio Veneto  

1915-2015 
106  pp.  

ISBN 9788875651404 
€  14,00 

20

19

Carlo De Risio 
NEL SEGNO DEL 
SOL LEVANTE. I difficili 

rapporti tra Germania, Italia 

e Giappone 

178 pp., 17x24cm  

 ISBN 9788875651404  

€ 16.00  

21

Mario Bruno 
LA GRANDE 
GUERRA 
Zona Carnia - Cukla Rom-

bòn - Monte Nero Maggio  

1915- Maggio 2015 
226  pp. ISBN 

9788875652142 
€  18,00 

22 Papò P.E. 

THE FIRST FORTY 
YEARS OF ITALIAN 
ARMOURED VEHI-
CLES 

190 pp., 

(cod. 14756F3) 

ISBN 9788875652340 

€ 18,00

23
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Ferrara O. 

ASSALTO ALLA LI-
NEA ANTON.  
La battaglia del Sarno alle 

porte di Napoli 22-30 set-

tembre 1943 

184 pp., 

ISBN 9788875652333 

€ 16,00 

24
Panico L. 

MENTI IN GUERRA 
Psicologia di un sol-
dato che combatte 

162 pp., 

ISBN 9788875652425 

€ 15,00

25

De Risio C. 

LE TRE GUERRE DEL 
MEDITTERANEO  
1940-45 

186 pp., 

(cod. 14926) 

ISBN 9788875652494 

€ 16,00

26
Sgarlato N. 

I CORAZZATI DI CIR-
COSTANZA ITALIANI 
96 pp., 

(cod. 15012) 

ISBN 9788875652616 

€ 14,00

27

De Risio C. 

INFIDI ALLEATI 
168 pp., 

(cod. 15021) 

ISBN 9788875652647 

€ 16,00

28
De Risio C. 

PAGINE DELLA RIVO-
LUZIONE RUSSA 
(MARZO-OTTOBRE 
1917) 
124 pp., 

(cod. 11516) 

ISBN 9788875652753 

€ 14,00

29

De Risio C. 

CRONACHE DELLA 
GUERRA FREDDA 

122 pp., 

(cod. 15267) 

ISBN 9788875652920 

€ 14,00

31
De Risio C. 

QUEI MISTERI IRRI-
SOLTI DELLA II 
GUERRA  
MONDIALE 

 266 pp., 

(cod. 15454) 

ISBN 9788875652999 

€ 18,00 

32

De Risio C. 

SETTE COLPI A 
BORDO 

102 pp., 

(cod. 15267) 

ISBN 9788875654009 

€ 13,00

33
De Risio C. 
GLI AFFONDATORI. I 
mezzi d’assalto della 
marina italiana nella II 
Guerra Mondiale 1940-
1945 
 134 pp., 
(cod. 15636) 
ISBN 9788875654108 
€ 15,00

34
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Nemo M. 

IL NEMICO IN CASA. 
1942: La vittoria man-
cata 

 292 pp., 

(cod. 15676) 

ISBN 9788875654139 

€ 16,00

35
De Risio C. 

1300 BARE D’AC-
CIAIO: La guerra sotto 
i mari 1939-1945 

146 pp., 

(cod. 15717) 

ISBN 9788875654177 

€ 15,00

36

Villari P.L. 

CRONACHE DALLA 
TRINCEA: Le lettere in-
viate dal fronte alla fami-
glia del Cap.no Achille 
Piacquadio II Ediz. 
164 pp., 

(cod. 15717) 

ISBN 9788875654511 

€ 14,50

37

Milanetti G.P. 

GLI ANGELI STERMI-
NATORI. L’incredibile 
storia delle cecchine so-
vietiche nella II Guerra 
Mondiale II Ediz. 
230 pp., 

ISBN 9788875654184 

€ 21,00

38

Mario Bruno 

LA GRANDE 
GUERRA. ACCADDE 
CENT’ANNI FA 

 222 pp., 

ISBN 9788875654245 

€ 18,00

39

Papò E. 

1941: L’INFERNO 
NEL DESERTO. Sto-
rie, fotografie, conside-
razioni su un anno di 
guerra in Libia 

100 pp., 

ISBN 9788875654290 

€ 13,00

40

De Risio C.. 

TOP SECRET. LE 
CARTE SEGRETE DEL 
GENRALE AMÉ CAPO 
DEL S.I.M. 1940-1943 

128 pp., 

ISBN 9788875654306 

€ 14,00

41

Villari P.L. 

L’ONORE 
DIMENTICATO III Ed. 
I ragazzi della Divisione Li-

vorno. 200 pp.,  

(cod. 15798) 

ISBN 9788875654320 

€ 16.00

42

De Risio C. 
LA QUARTA 
GUERRA PUNICA 
Libia, 10 giugno 1940 - 23 

gennaio 1943 
152  pp. ISBN 

9788875654382 
€  15,00 

43
Villari P.L. 

FINO ALL’ULTIMO 
UOMO. 
L’eroismo degli Italiani a So-

larino. 11-13 luglio 1943. 

212 pp.,  

(cod. 15851) 

ISBN 9788875654405 

€ 16.00

44



De Risio C. 

6.650 CHILOMETRI 
La “corsa” al Nilo fin de siè-

cle delle grandi potenze 
106 pp.,  

(cod. 15901) 

ISBN 9788875654467 

€ 14.00

45
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De Risio C. 

AFFONDATE LA 
GRAF SPEE. L’ammira-

glio Maximilan Von Spee e 

L’avventura in Atlantico “co-

razzata tascabile” che por-

tava il suo nome 

120 pp.,  (cod. 15931) 

ISBN 9788875654528 

€ 15.00

46

Papò P.E. 

1941: HELL IN THE 
DESERT Stories, photo-

graphs and observations on a 

year of war in Libya 

104 pp.,  (cod. 15974) 

ISBN 9788875654566 

€ 13.00

47
De Risio C. 

SUI BINARI DELLA 
STORIA. Cento anni di in-

contri politici, viaggi segreti, 

diktat, eventi bellici, rivolu-

zioni avvenuti sui treni 

150 pp.,  (cod. 16003) 

ISBN 9788875654580 

€ 15.00

48

De Risio C. 

LA FLOTTA FANTA-
SMA 

Decine di corazzate, nessuna 

nave a fondo 
100 pp.,  (cod. 16039) 

ISBN 9788875654610 

€ 14.00

49
Papò P.E. 

ARMISTIZIO!.  
168 pp.,  (cod. 16090) 

ISBN 9788875654689 

€ 16.00

50

Villari P.L. 

OLTRE LE ROCCE.  

Il sacrificio degli Italiani a 

Monte Lungo. 8-16 dicem-

bre 1943 

422 pp.,  (cod. 16119) 

ISBN 9788875654649 

€ 24.00

51
De Risio C. 

LA GUERRA PARAL-
LELA.Giugno-dicembre 

1940. 

166 pp.,  (cod. 16129) 

ISBN 9788875654887 

€ 16.50

52

De Risio C. 

L’ORO DI STATO. 

128 pp.,  (cod. 16180) 

ISBN 9788875654825 

€ 15,00

53
Milanetti G.P. 

STALIN’S AMAZONS. 

The untold story of the red 

Army female snipers of 

World War II. 

234 pp.,  (cod. 16187) 

ISBN 9788875655129 

€ 22,00

54
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Villari P.L. 

SOTTO ASSEDIO 
La battaglia per la difesa di 

Roma 8-10 settembre 1943. 

374pp.,  (cod. 16293) 

ISBN 978887565365 

€ 23,00

55
De Risio C. 

ROMMEL 
Ambiguità di un condottiero. 

132 pp.,  (cod. 16304) 

ISBN 978887565 

€ 14,00

56

Villari P.L. 

ASSALTO A QUOTA 
731 
“Monastero”. L’inutile mas-

sacro dell’ “Oprazione pri-

mavera” 

434 pp., 17 x 24 cm 

ISBN 9788875655648 

€ 25,00

57
Ferrara O. 

QUELL’ANNO DEL 
‘43 
i giorni di guerra in un 

paese del Sud 

200 pp., 16 x 23,5 cm 

ISBN 9788875655655 

€ 18,00

58

Maurino L. 

DOPO CAPORETTO 
L’amministrazione del Friuli 

occupato. Da novembre 

1917 a ottobre 1918 

120 pp., 16 x 23,5 cm 

ISBN 9788875655686 

€ 15,00

59
De Risio C. 

PRIMA E DOPO BAR-
BAROSSA 
La parabola del II Reich 

98 pp., 16 x 23,5 cm 

ISBN 9788875655679 

€ 15,00

60

Sgarlato N. 

I CARRI ARMATI 
LEGGERI ITALIANI 
Dal 1919 al 1970 

120 pp., 16 x 23 cm 

ISBN 9788875655808 

€ 15,00

61

Fagone S. 

OPERAZIONE HU-
SKY 
Cronaca dei bombarda-

menti alleati sulla Sicilia. 

1943 

396 pp., 16 x 23 cm 

ISBN 9788875653132 

€ 30,00

62

Villari P.L. 

COSÌ LA DIVISIONI 
ACQUI SALÌ IN CILEO 
La battaglia e l’eccidio di 

Cefalonia 

456 pp., 17 x 24 cm 

ISBN 9788875653163 

€ 27,00

63

Scotoni G. 

DA PORT ARTHUR A 
PORT ARTHR 
La guerra incompiuta e il ri-

scatto sovietico in Estremo 

Oriente 

318 pp., 17 x 24 cm 

ISBN 9788875653200 

€ 28,00

64
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Sgarlato N. - Rissone A. 

IL CARRO ARMATO 
PANTHER 

134 pp., 16 x 23 cm 

ISBN 9788875653231 

€ 16,00

65

De Risio C. 

L’ITALIA SUL LETTO 
DI PROCUSTE 

188 pp., 16 x 23 cm 

ISBN 9788875653248 

€ 18,00

66

N.1 - M. Fedele 

Melchiorre è qui! 

€ 4,13 (cod. 36) 

             N.3 - F. Pompò 

     Xysticus 

€                € 9,80 (cod. 12225) 

            N.4 - F. Pompò 

                              Villa Artemide 

                    € 9,80 

Gialli IBN

Paolo Mazzini 

ALBANIA ‘43 
Dai monti dell’Albania ai lager 

della Germania. La guerra del 

S.ten. Vittorio Mazzini attra-

verso le sue lettere 

194 pp., 16 x 23 cm 

ISBN 9788875653286 

€ 16,00

67
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2. Ciampaglia G. (135) 

DAL SAI AMBROSINI SAGITTARIO ALL’AERFER-
LEONE Storia dei primi caccia supersonici italiani realizzati 

da Sergio Stefanutti  - 158 pp., 17 x 24 

€ 17.50 (cod. 8636X2)  ISBN 9788875650001 

 

3. Bettiolo R. - Marcozzi G. 

CAMPINI CAPRONI. Storia e tecnica del primo aviogetto 

italiano. The history and the technical development of the first 

Italian jet aircrat. - 175 pp., 17 x 24 cm  € 16,00 (cod. 

11926X3) ISBN 9788875650568  

 

4. M. Mattioli 

STIPA CAPRONI The Italian flying Jet Barrel - pp. 104, 17 x 

24 € 14.00 (cod. 12133Y3)  ISBN 9788875650636 
 
6. D. Lembo 

PROTOTIPI E PROGETTI DELLA REGIA AERONAU-
TICA pp. 100, 17 x 24 € 14.00 (cod.A12242X3)   

ISBN 9788875650827 
 
7. G.P. Milanetti 

LE STREGHE DELLA NOTTE 

II ED. La storia non detta delle eroiche ragazze-pilota del-

l’Unione Sovietica nella Grande Guerra Patriottica - pp. 283, 17 

x 24 € 22.00 (cod. A12929X3) ISBN 9788875651008 
 
8. G. Ciampaglia 

GLI AEREI E I MOTORI DELLA COMPAGNIA AEREA 
NAZIONALE DI GIOVANNI BONMARTINI pp. 177, 

15x21 € 13.00  ISBN 9788875651244 
 
9. L. Luppi 

L’ARCIERE ALATO 

Dal 1° Stormo C.T. alla 1a B/A O.S. - Storia della prima unità 

caccia dell’Aeronautica italiana - pp. 656, 17 x 24 

€ 35.00  ISBN 9788875651336 

 
10. D. Gatti 

BRUNO ALESSANDRINI.Il moschettiere dei Diavoli Rossi, 

pp. 132, 17 x 24 € 15.00  ISBN 9788875651510 

 

11. E. Detti 

CESARE CARRA. Una vita troppo breve dedicata al volo, 

pp. 128, 15 x 21 € 13.00  ISBN 9788875651527 

 

13. Malizia N. 

ITALY... PRIMARY TARGET Attacchi aerei dellʼUSAAF e 

della RAF Diari di Guerra: 1943-1945 - 336 pp., 17 x 24 € 21,00 
(cod. 14016) ISBN 9788875651671 

 

14. Orazio F. 

ALI INFRANTE. Storie dimenticate della regia aeronautica, 

162 pp., 17 x 24  € 15,00 ISBN 9788875651848 

 

15. Malizia N. 

SOPRA DI NOI IL CIELO 

Vita eroica e avventurosa di un grande pilota italiano, 162 pp., 
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17 x 24 € 15,00 ISBN 9788875651855 

 

16. Azzini E. 

IL TENENTE PILOTA ENRICO GADDA 

Breve vita del Gadda bello, spensierato e aviatore 

106 pp., 17 x 24 € 13,00 ISBN 9788875652036 

 

17. Ciampaglia G. 

ARTURO MERCANTI 

Starordinario precursore del ciclismo, dell’automobilismo e del-

l’aviazione, 126 pp. 17 x 24 € 14,00 ISBN 9788875652043 

 

18. Luppi L. 

ALDO FINZI Cofondatore della Regia Aeronautica e martire 

delle Fosse Ardeatine ,  

238 pp. 17 x 24 € 19,50 ISBN 9788875652050 

 

19. Iodice - Panico 

POMIGLIANO L'aeroporto che non c'è più. Pomigliano D'Arco 

1° aprile 1939 - 28 aprile 1968,  
196 pp. 17 x 24 € 18,00 ISBN 9788875652098 

 

20. Ferrara O. 
LA REGIA AERONAUTICA ALLA GUERRA DI GRECIA, 
142 pp., 17 x 24 cm,  € 15,00 ISBN 9788875652111 

 
21. Alberti A. 

CREMONA SOTTO LE BOMBE! Incursioni aeree sul terri-
torio cremonese,  
360 pp., 17x24 € 25,00  ISBN 9788875652067 

 

22. Malizia N. 

UNIFORMI DEGLI AVIATORI ITALIANI. Pionierismo-Avia-

zione Militare Italiana-regia Aeronautica-Aeronautica cobelligerante-

ANR-Aeronautica Militare. dalle origini ad oggi,  

288 pp., 21x29,7 € 28,00 ISBN 9788875652166 

 

23. Granella L. 

TORTOLÌ INTERNATIONAL AIRPORT. La portaerei sul 
mare, 240 pp., 17 x 24 cm € 18,00 ISBN 9788875652357 

 

24. Gatti D. 

Il 20° Gruppo Caccia. Dalle origini all'Africa Settentrionale 
1939-1941. Vol.1,  

260 pp., 21 x 29,7 cm € 27,00 ISBN 9788875652395 

 

25. Inguscio A. 

FRANCESCO CORALLO. Aquila del Salento,  
192 pp., 17 x 24 cm € 18,00 ISBN 9788875652401 

 

26. Pedriali F. 

ALI DI GUERRA SULLA SPAGNA 1936-1939 

270 pp. 17 x 24 cm € 20,00 ISBN 9788875652463 

 

27. Ferrara O. 

4 ASSI DELLA REGIA. STORIE DI ALI TRICOLORI,  

210 pp. 17 x 24 cm € 17,00 ISBN 9788875652470 
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28. Alberti A. - D. Vezzoli. 

OBIETTIVO BRESCIA,  

142 pp. 17 x 24 cm € 15,00  ISBN 9788875652524 

 

29. Granella L. 

DA ALISARDA A MERIDIANA UN VOLO LUNGO PiÙ Di 50 ANNII,  
234 pp. 17 x 24 cm € 25,00 ISBN 9788875652678 

 

30. Ferrara O., 

LA REGIA AERONAUTICA NELLA CAMPAGNA DEL SOMALI-
LAND 3 - 19 agosto 1940  

190 pp. 17x24cm € 16,00 ISBN 9788875652692 

 

32. Acampora A., NOME IN CODICE: OPERAZIONE MAJO-
RANA. MISTERI DI UN’INDAGINE A SORPRESA, 

 140 pp., 17 x 24 cm,  € 15,00 ISBN 9788875652760 

 

33. Alberti A. - L. Merli  

BEHIND THE ENMY LINES 

138 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875652791 

 

36. Malizia N.,  

Il 51° Stormo Caccia. Storia di un reparto glorioso 1939-
2017, 200 pp., 17x24cm, € 21,00 ISBN 9788875652906 

 

37. Alberti-Mannoni,  

Da Cassino alla Linea Gotica. Le operazioni aeree alleate sul-
l’Italia 12 maggio - 25 agosto 1944,  
376 pp., 17x24 cm, € 28,00 ISBN 9788875652890 

 

38. Ferrara O. 
LA REGIA NEI CIELI DELLA JUGOSLAVIA. 6-17 Aprile 
il conflitto dimenticato 
144 pp., 17 x 24 cm € 14,00 ISBN 9788875652937 

 

39. Alberti,  

The Final Round, Le operazioni aree alleate sull’Italia. Gen-
naio-maggio 1945 

516 pp., 17x24 cm, € 28,00 ISBN 9788875654030 

 

40. G. Ciampaglia 

LA VITA E GLI AEREI DI ROBERTO BARTINI 

III EDIZ. - 146 pp. , 15x21 € 13.00 (cod. A11748Y3)   

ISBN 9788875654238 

 

41. Ferrara O. 
AQUILE AFRICANE. Storie di piloti della Regia in Africa 
orientale 1940-1941 
124 pp., 17 x 24 cm € 14,00 ISBN 9788875654276 

 

42. Alberti A. - L. Merli  

BEHIND THE ENEMY LINES (English Version) 
140 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875654429 

 

43. Gentilli R.  

1919-1922 GLI ANNI PERDUTI DELL'AVIAZIONE ITALIANA 

255 pp. 17 x 24 cm € 24,00 ISBN 9788875654542 
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44. Di Marco S. 

GIUSEPPE DE MARCO. PIONIERE DELL’AVIAZIONE IN 
SICILIA 

102 pp. 16,5 x 23 cm € 15,00 ISBN 9788875654573 

 

45. Alberti A. - L. Merli  

ALI DIMENTICATE. Le ricerche condotte sul campo da Air 
Crash Po in Toscana e Lazio 
188 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875654641 

 

46. Alberti A. - M. Annoni  

LA DESERT AIR FORCE NELLA CAMPAGNA D’ITALIA. 
GENNAIO-APRILE 1944 
156 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875654658 

 

47. Alberti A. - L. Merli  

BOMBE SULLA LINEA GUSTAV. LA TWELFTH AIR 
FORCE SULL’ITALIA. GENNAIO-APRILE 1944 
180 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875654696  

 

48. Alberti A. - L. Merli  

LA FIFTEENTH AIR FORCE DELL’USAAF IN AZIONE 
SULL’ITALIA GENNAIO-APRILE 1944 
144 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875654870 

 

49. Alberti A.  - Merli L. 

OPERATION MATTERHORN. IL DEBUTTO OPERATIVO 
DEL BOEING B-29 SUPERFORTRESS 
138 pp. 17 x 24 cm € 15,00 ISBN 9788875655068 

 

50. Alberti A. - S.D. Merli - L. Merli 

FROM OLIVE TO STALEMATE. LE OPERAZIONI AEREE AL-
LEATE SULL'ITALIA. 26 AGOSTO 1944-31 DICEMBRE 1944 
288 pp., 17x24cm, € 22,00 ISBN 9788875655082 

 

51. Alberti A. - M.Annoni - L. Merli 

CLOSE AIR SUPPORT IN KOREA. Il supporto aereo ravvicinato 

dell'Aviazione del Corpo dei Marines nel conflitto coreano 

108 pp., 17x24cm, € 14,00 ISBN 9788875655105 

 

52. Mazzini P.,  

DECOLLI SU ALLARME. FAUSTO BALILLA ALBANI, PI-

LOTA DA CACCIA DELLA REGIA AERONAUTICA, € 20,00 

9788875655310 

 

53. Mattioli M.  

BOMBE SILURI E SPARVIERI.IN GUERRA CON GLI S.79: 
MEDITERRANEO ED EGEO 1940-1942, 202 pp., 16,5 x 23,5 

cm, € 18,00 ISBN 9788875655327 

 

54. Alberti A.  - Merli L.,  

ALI STELLATE SUL LAZIO. Il Lazio nel mirino della twelfth 
Air Force dell’USAAF. Le operazioni tattiche del maggio 1944, 

200 pp., 16,5 x 23,5 cm, € 19,00 ISBN 9788875655358 

 

55. Zavattini R. - Inguscio A.,  

GUIDO PONGILUPPI. Pilota mantovano, dal cielo di Campo-
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formido a quelli di Spagna e Malta, 166 pp., 17x24cm, € 
15,00 ISBN 9788875655389 

 

56. Luppi L. (a cura di),  

ROBERTO MARETTO. IL MIO VOLO ROMA-
TOKYO, 82 pp., 13x21cm, € 10,00 ISBN 9788875655419 

 

57. Alberti A.  - Merli L.,  

THE OIL CAMPAIGN. L’offensiva della 15th Air Force 
contro l’industria petrolifera del III Reich, 150 pp., 17 x 

24 cm, € 15,00 ISBN 9788875655495 

 

58. Gentilli R.  

1923-1926 AVIAZIONE ITALIANA. GLI ANNI PRIMA 
DI  BALBO 

256 pp. 17 x 24 cm € 24,00 ISBN 9788875655501 

 

59. Pedriali F.  

SICILIA 1943. Aerei dell’Asse contro l’invasione 

218 pp. 16 x 23,5 cm € 20,00 ISBN 9788875655549  

 

60. Gatti D. 

LA SQUADRIGLIA AUTONOMA CACCIA E MITRA-
GLIAMENTO “FRECCE” SULLA  SPAGNA. Marzo 1938 
- giugno 1939 

206 pp., 21x30cm € 30,00 ISBN 9788875655587 

 

61. Ferrara O.  

MARGHADA AIRFIELD. L’aeroporto di Pantelleria in 
guerra 

236 pp., 16x23,5 cm € 22,00 ISBN 9788875655594 

 

62. Alberti A.  

AERONAUTICA NAZIONALE REPUBBLICANA. 
FINE DI UN “MITO”? 

118 pp. 16x23,5cm € 14,00 ISBN 9788875655600 

 

63. Alberti A. Merli L.  

INCENERIRE TOKYO.OPERATIONMEETINGHOUSE 
&  STARVATION 

142 pp., 16x23,5cm € 15,00 ISBN 9788875655624 

 

64. Pedriali F.  

AEROTRASPORTI DELL’ASSE SUL MEDITERRA-
NEO. El Alamein - Tunisia - Pantelleria 
162 pp., 16 x 23,5 cm € 18,00  ISBN 9788875655747 

 

65. Zorini D.  

AEROSILURANTI ITALIANI 1922-39 
138 pp., 21 x 29,7 cm € 25,00  ISBN 9788875655754 

 

66. Alberti-Merli 

TUSKEGEE AIRMEN. Il 332nd FG. Miti e realtà a con-

fronto. BAA BAA Black Sheep. Il VFM-214 nella Campa-

gna delle isole Salomone 1943-44 

156 pp. 16x23cm €16,00  ISBN 9788875653170 
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67. Alberti A., - Merli L., - Merli S. 

ROMA SOTTO LE BOMBE. UNA PROSPETTIVA DALL’ALTO 

210 pp. 16x23cm €22,00  ISBN 9788875653255 

 

68. Alberti A. - Merli L. - Merli S. 

OPERAZIONI AEREE SULLA NORMANDIA 

130 pp., 16x23cm, € 15,00 ISBN 9788875653262 

 

69. Pedriali F., GUERRA AERONAVALE  NEL SUD ATLAN-
TICO FALKLAND/MALVINAS - 1982 
158 pp., 16x23,5 cm, € 19,00 ISBN 9788875653279

EASY ATPL 
di Matteo Sonego

1. GENERAL NAVIGATION € 20,99 
2. RADIO NAVIGATION € 15,99 
3.PRINCIPLES OF FLIGHT € 20,99 
4.AIRCRAFT GENERAL KNOWLEDGE € 22,99 
5. METEOROLOGY € 19,99 
6. INSTRUMENTATION € 19,99 
7. HUMAN PERFORMANCE € 17,99 
8-9. VFR AND IFR COMMUNICATIONS€ 15,99  
10. FLIGHT PLANNING € 15,99 
11. MASS & BALANCE € 15,99 
12. PERFORMANCE € 15,99 
13. AIR LAW € 16,99 
14. OPERATIONAL PROCEDURES € 16,99
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Quaderno N.1 - Di Leo, Manoni, 

Quartieri, Stealth: teoria e tecnolo-

gia dell’invisibilità, 92 pp., 

17x24cm, € 12,00 (cod. 15561)

Quaderno N.2 - Di Leo, Manoni, 

Saturno. Il signore degli anelli, 114 

pp., 17x24cm, € 15,00 (cod. 15607)

Quaderno N.3 - Di Leo, Manoni, 

Quartieri, Problematiche di plane-

tologia,  130 pp., 17x24cm, € 15,00  

(cod. 15705)

Quaderno N.5 - Quartieri, Sara-

ceno, Manoni, Di Leo, Chiatti, 

Mascioli, Spaziotempo - La natura 

del tempo, 146 pp., 17x24cm € 

14,00 (cod.15892)

Quaderno N.6 - Di Leo, Manoni, 

Ciancitto, Napoleone - Scienze 

della Terra. Geofisica e Sismolo-

gia,  130 pp., 17x24cm € 14,00  

(cod.16087)

Quaderno N.7 - Cardone, Proietti- 

Perché non andremo su Marte. Fi-

siologia umana sullo spazio,  132 

pp., 17x24cm € 14,00  (cod.16186)

Quaderno N.8 - Di Leo-

Lo Campo-Lucarelli-  

Pioneer & Voyager. Re-

porter cosmici: Il Grand 

tour e messaggio per E.T.,  

198 pp., 16.5x23.5cm € 

20,00  (cod.16266)

Quaderno N.9 - Di Leo-

Lombardo-Quartieri-Ma-

noni-Quercia-Raccio, 

Cirami,  Alieni, Ufo e i 

dossier declassificati,  

122 pp., 17x24cm € 

14,00  (cod.16318)

Quaderno N.10 - Di Leo,  

Le missioni scientifiche 

del programma Apollo,  

162 pp., 16x23,5cm € 

15,00  (cod.16509)

Quaderno N.12 - Di Leo,  

Ritorno alla Luna. Dalla 

fine del programma 

Apollo alla colonizza-

zione della Luna,  162 

pp., 16x23,5cm  

€ 18,00  (cod.166610) 

Quaderno N.11 - Cirami, 

Conforto, Di Leo, Iosz, 

Lombardo, Quartieri, 

Quercia, La scienza in-

contra gli ufo,  108 pp., 

16x23cm € 14,00  

(cod.16572)

Quaderno N.13 - Di Leo,  

Militarizzazione dello 

spazio e fondamenti di  

astronautica militare,  250 

pp., 16x23,5cm  

€ 22,00  (cod.16820) 

RICERCA AEROSPAZIALE

Quaderno N.4 - Quartieri, Sara-

ceno, Manoni, Quercia, Conforto, 

Del Buono, Lombardo, Il Para-

dosso di Fermi, 122 pp., 17x24cm 

€ 14,00 (cod.15792)



AD SIDERA
Ciancitto A.,  

PROSPETTIVE DEL-
L’ERA SPAZIALE – Ver-

sione eBook 

Propulsione tradizionale, elet-

trica e avanzata. Centrali so-

lari, controllo del clima e 

disinquinamento. Civilizza-

zione, industrializzazione e fu-

turo dell'uomo nello spazio - 

Versione eBook 

€ 7,99 
 

Di Leo C. 

SPACE SHUTTLE 

La Storia, la tecnica, le applica-

zioni e gli incidenti. Prospettive 

future 

pp. 372, 17x24 € 18,50  
ISBN 9788875650544 

 

Di Leo C. 
ROBOT NELL'INFINITO 
COSMICO II EDIZIONE 
L'esplorazione del sistema so-

lare con l'utilizzo di sonde spa-

ziali automatiche,   

676 pp. 17 x 24 € 29.50  

ISBN 9788875654214  

 

Di Leo C. 

UNA DIMORA TRA LE 
STELLE. Passato, presente e 

futuro di laboratori e stazioni 

spaziali, II Edizione 

 518 pp. 17 x 24 € 27,00  
ISBN 9788875652982 

 

Di Leo C. - Lucarelli G. 

SPACE TRANSPORTATION 
SYSTEM. La navetta spaziale 

americana. Storia, tecnica, appli-

cazioni ed incidenti del più stra-

ordinario veicolo spaziale 

riutilizzabile che la NASA abbia 

mai costruito.  

606  pp. 17 x 24cm, €   29,50      
ISBN 9788875654061  

 

 

Di Leo C. - Del Campo A. - 

Lucarelli G. 

IL SATURN V E LE SUE 
MISSIONI. Storia, scienza 

e tecnologie del missile che 

ha fatto scendere l’uomo 

sulla Luna e che ha contri-

buito a realizzare la prima 

stazione spaziale americana.  

368  pp. 17 x 24cm, €   
25,00      
ISBN 9788875654665 

 

Di Leo C. - Del Campo A. 

OPERAZIONE LUNA. 

Storia, scienza e tecnologia 

delle conquiste lunari, dal-

l’inizio dell’era spaziale 

alla conclusione del pro-

gramma Apollo.  

514  pp. 17 x 24 €   28,00  
ISBN 9788875654412  

 

Di Leo C. - Del Campo A. - 

Lucarelli G. 

LE TUTE SPAZIALI. 
Astronavi in miniatura 

218  pp. 17 x 24cm, € 24,00         
ISBN 9788875655136 

 

Di Leo C. - Del Campo A. - 

UN OCCHIO NELLO 
SPAZIO 
La straordinaria avventura 

di Hubble, il telescopio che 

ha rivoluzionato la nostra 

visione del Cosmo 

304  pp. 17 x 24cm, € 25,00         
ISBN 9788875655488 

 

Di Leo C. - Lo Campo A. 

QUANDO LA TERRA 
MORIRÀ 

I primi passi verso l’esodo 

spaziale e il futuro del-

l’umanità nel Cosmo. Come 

sopravvivere quando la 

Terra morirà 

pp. 268, 16x23,5cm € 24,00  
ISBN 9788875655631





DANIELE LEMBO 
1. LA REGIA MARINA FUORI DAL MEDITERRANEO Mar Rosso • Atlantico • 
Mar Nero 
pagine 108 - 17x24 cm 
ISBN 9788875651480 - € 14,00 
 
VECCHIONE E G. ACCARDI 
2. LA SICUREZZA NELLA NAUTICA DA DIPORTO 
152 PP.- 17x24 cm 
ISBN 9788875651480 - € 16,00 ESAURITO 
 
DANIELE LEMBO 
3. LE PORTAEREI CHE NON SALPARONO 
Le navi portaerei e porta idrovolanti della Regia marina 
pagine 122 - 17x24 cm 
ISBN 9788875651695 - € 14,00 
 
GENNARO R. CICCAGLIONE 
4. NAVE CAMPOBASSO 
202 pp., 17x24 cm 
ISBN 9788875651763 - € 16,00 
 
CONSUELO RIZZA 
5. SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE 
Articolazione: conduzione del mezzo navale - Vol 1 
pagine 275 - 17x24 cm 
ISBN 97888756510909 - € 21,00 
 
CARLO DE RISIO 
6. L’ORO DEI SETTE MARI 
148 pp., 17x24cm 
ISBN 9788875652265 - € 14,00 ESAURITO 
 
CONSUELO RIZZA 
7. SCIENZE DELLA NAVIGAZIONE 
Articolazione: conduzione del mezzo navale - Vol 2 
200 pp.  - 17x24 cm 
ISBN 9788875652517 - € 18,00 
 
MARCO BANDIOLI 
8. TERRORISMO NEI PORTI. Minaccia da terra e dal 
Mare (Protezione – Difesa – Contrasto) 
132 pp., - 17x24 cm 
ISBN 9788875652814 - € 15,00 
 
ALESSIO E NICO SGARLATO 
9. I SOMMERGIBILI DALLE ORIGINI AL 1900 
80 PP., 17X24cm 
ISBN 9788875653026 - € 12,00 
 
CARLO DE RISIO 
10. SFIDA NEGLI OCEANI 
128 pp. 16 x 23cm 
ISBN - € 15,00 
 

Il Faro 
La collana della IBN, dedicata al mondo della nautica



I CARTONATI
Malizia N. 

STARFIGHTER COLOURS, COLORI E FANTASIE NEI CIELI ITALIANI 

224 pp., 35 foto b/n e 235 a colori (Text ita-eng) 

€ 48,00 ISBN 9788875650346 

 

Di Terlizzi M. 

AVIATORI E MEZZI AEREI DELLA GUARDIA DI FINANZA 1913-1978 

pp. 192  (cod. 11297X6) 
€ 39.00 ISBN 9788875650414 
 

Di Terlizzi M. 

L’ALBA DEGLI ELICOTTERI IN ITALIA 1945-1960. AERONAUTICA MILITARE ITALIANA E PILOTI 
CIVILI 
pp. 240  (cod. 11297X6) 
€ 43.00 ISBN 9788875650988 
 

Malizia N. 

AERMACCHI MC.200 - MC.202 - MC.205/V 
BAGLIORI DI GUERRA 

256 pp., 513 foto b/n ed a colori (Text ita-eng) 

€ 42,50 ISBN 9788875650308 

 

Evangelisti G. 

GENTE DELL’ARIA 8 

218 pp. 

€ 42,00 ISBN 9788875651343

21 x 29,7 cm

IL PROGETTO DELL’AEREO LEGGERO 
pp.500, 17x24 
€ 24,79 
ISBN 9788886815376 
 
IL PROGETTO DEGLI ULM 
pp.240, 17x24 
€ 22,50 
ISBN 9788875650407 
 
SAILPLANE DESIGN 
A guide for students and designers. From draf-

ting to flight test. 
pp.480, 17x24 
€ 43,00 
ISBN 9788875650926 
 
VOLO A VELA IN ITALIA 
Storia e tecnica del volo a vela dal 1900 al 2010. 
pp.324, 21x29,7 
€ 35,00 
ISBN 9788875650964 
 

VITTORIOVITTORIO  
PAJNOPAJNO

LIGHT AIRPLANE AND GLIDER 
STATIC AND DYNAMIC STABILITY 
The aircraft manoeuvrability. Basic 

theory and calculation examples 

190 pp. 17x24cm 

€ 18,00 

ISBN 9788875652173 
 
SAILPLANE DESIGN EXAMPLES. 
Design Calculation Example Structural 

Dimensioning (with technical specifica-

tions and design rules) 316 pp. 17x24cm  
€ 30,00  
ISBN 9788875652579 
 
LIGHT AIRPLANE DESIGN EXAM-
PLES. Design rules Technical specifica-

tions 

Aircraft design calculation Example 

Structural dimensioning 438 pp. 17x24cm  
€ 36,00  
ISBN 9788875652951



i libri di FRANCO STORARO

VENT’ANNI DI AERONAUTICA 

MILITARE - 1952-1972 

I caccia della serie 80, pp. 120, 21 x 29 

€ 30,00 (cod. 12634Y4) 

ISBN 9788875650704 

VENT'ANNI DI AERONAUTICA 
MILITARE- 1976-1996 

Vol. I, Elica, pp. 112, 21 x 29, 174 foto 
a colori 

€ 19.63 (cod. 2767Y5)  
ISBN 9788886815260 

1943-1963, VENTI ANNI DI AERO-

NAUTICA MILITARE: Le scuole di 

volo, 1943-1963. 128 pp., 20x28 

€ 30,00 (cod. 11563Y5) 

ISBN 9788875650469 

1964-1984, VENTI ANNI DI AERO-

NAUTICA MILITARE: Mission 

Africa. 128 pp., 20 x 28 

€ 30,00 (cod. A12760Y3) 

ISBN 9788875650957 

T-6 TEXAN & HARVARD 

IN ITALIAN SERVICE 

€ 28,00 (cod. 13268) 

ISBN 9788875651190 

 

BEECHCRAFT C-45 DOUGLAS  

C-47-C-53 FAIRCHILD C-119G 

€ 25,00 (cod. 13586) 

ISBN 9788875651459

CIAMPINO-FIUMICINO 

Airliner over Rome  

in the 70s and 80S 

148 pp., 20 x 28  € 30,00 

ISBN 9788875651978

AEREI GOVERNATIVI 
 WORLDWIDE GOVERNATIVE 

AIRCRAFT  
€ 30,00  

ISBN 9788875654337

ALENIA AERMACCHI AMX  

PANAVIA TORNADO  

IN ITALIAN SERVICE 

124 pp., 20 x 28 

€ 30,00 

ISBN 9788875652302



AGUSTA BELL AB-47G  
AB-204B AB-412 IN  
ITALIAN SERVICE 

116 pp., 20 x 28 

€ 30,00 
ISBN 9788875652203

LOCKHEED  
TR-33A/RT-33A  

IN ITALIAN SERVICE 

112 pp., 20 x 28 

€ 30,00 
ISBN 9788875652388

31° STORMO  
AERONAUTICA MILITARE 
ITALIAN AIR FORCE 31ST 

WINGS 
 120 pp., 20 x 28 

€ 30,00 
ISBN 9788875652661

SIAI MARCHETTI 
S-208M SF-260  

 IN ITALIAN SERVICE 
96 pp., 20 x 28 

€ 30.00 
ISBN 9788875652746

AVIAZIONE GENERALE 
 ITALIANA 

ITALIAN GENERAL AVIATION  
1975-2010 

100 pp., 20 x 28 

€ 30.00 
ISBN 9788875652784

WORLDWIDE SPECIAL COLORS 
AIRLINERS 

122 pp., 20 x 28 
€ 30.00 

ISBN 9788875653002

I JETS DELL’AERONAUTICA 
MILITARE/ITALIAN AIR 

FORCE JETS 
94 pp., 20 x 28 

€ 30.00 
ISBN 9788875654016

FIAT G-59A/B 
IN ITALIAN SERVICE 

144  pp., 20 x 28 

€ 30.00 
ISBN 9788875654078

36° E 37° STORMO AERO-
NAUTICA MILITARE – 
ITALIAN AIR FORCE 

36TH AND 37TH WINGS 
116 pp., 20 x 28 cm 

€ 30,00 
ISBN: 9788875652630

14° E 15° STORMO AERO-
NAUTICA MILITARE – 
ITALIAN AIR FORCE 

14TH AND 15TH WINGS 
116 pp., 20 x 28 cm 

€ 30,00 



1. Malizia (128) 
Lockheed T/RT-33A 
(Storia di un addestratore), 136 pp, 94 foto b/n, 30 foto colori, profili a 
colori € 16.50 (cod. 7284X3) - ISBN 9788886815925 
 
3. Malizia (144) 
North American (Fiat) F-86K 
223 pp, foto colori e b/n € 18.50 (cod.  9072X3) - ISBN 9788875650087 
 
4. Mattioli (145) 
Lockheed P-38 Lightning 
136 pp € 14.90 (cod. 9073D3) - ISBN 9788875650100 
 
5. Malizia (150) 
Fiat G.59, 
183 pp, foto colori e b/n € 17.50 (cod. 9702X3) - ISBN 9788875650186 
 
6. Malizia (154) 
P-47D Thunderbolt 
135 pp, foto b/n e colori € 13.90 (cod. 10055) - ISBN 9788875650216 
 
7. Di Terlizzi-Mattioli (153) 
De Havilland Vampire in Italian service 
248 pp., foto b/n e colori € 19.80 (cod. 10249X3)   
ISBN 9788875650209 
 
8. Malizia (174) 
Ali sulla steppa. La regia aeronautica nella campagna di russia,  
239 pp. € 18,50 (cod. 11652Y4) - ISBN 9788875650490 
 
9. M. Palermo (179) 
Ali d’Africa 
Il 1° Stormo C.T. in Africa settentrionale, Novembre 1941-Luglio 1942,  
240 pp. € 18,00 (cod. 11947X3) - ISBN 9788875650605 
 
11. M. Mattioli (212) 
I Falchi di Mussolini 
I reparti da caccia dell’Aeronautica Nazionale Repubblicana 1943-1945, 
pp. 272 € 19,00 (cod. 12986F3) - ISBN 9788875651077 
 
12. M. Mattioli 
Mussolini’s Hawks 
The fighter units of the Aeronautica Nazionale Repubblicana 1943 - 1945, 
(II edizione) pp. 294 € 22,00 (cod. 13737Y4) - ISBN 9788875651534  
€ 8.99 (e-Book) 
 
13. Palermo 
EAGLE OVER GAZALA 
Air battles in north Africa  May-June 1942 17x 24 cm, 298 pp,  
cod. 14342 - ISBN 9788875651688 € 8.99 (e-Book) € 27,00 (cartaceo)

AVIOLIBRI 
RECORDS



MODERN 

WINGS
N. 1 - Skywing Press 
EUROFIGHTER EF-2000 Typhoon 
21x29,7, pp. 96 
€ 24,50 (cod. 11301Y3) 
ISBN 9788875650421 
Profili e trittici, foto inedite per la 
maggior parte a colori, walk around, 
sezione dedicata al modellismo. Te-
sto italiano e inglese 
 

COMMERCIAL 

WINGS

N. 1 - Granella Luca 
AIRBUS A.320 
21x29,7, pp. 112 
€ 22,00 
ISBN 9788875652609 
 
 
 

N.2 - Sgarlato, HARRIER. LA STORIA, LE VERSIONI, L’IM-
PIEGO DI UN AEROPLANO STRAORDINARIO,  
€ 16,00 (cod. 14887) 
ISBN 9788875652432

N. 2 - Granella Luca 
BOEING B.737 
21x29,7, pp. 120 
€ 22,00 
ISBN 9788875652944

N. 3 - Granella Luca 
MD-82 ALISARDA E MERI-
DIANA 
21x29,7, pp. 126 
€ 24,00 
ISBN 9788875654122



1. Di Terlizzi (90) 

MACCHI  MC 202 FOLGORE 
(Part I) 
Foto a colori e b/n. Disegni, profili 

a colori, trittici. 64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815420 
 
2. Di Terlizzi (94) 

JU 87 PICCHIATELLO 

foto a colori e b/n, disegni, profili a 

colori, 64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815581 
 
3. Di Terlizzi (99) 

MACCHI MC 202 PARTE II 

Disegni, profili a colori, trittici, 

64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815628 
 
4. Di Terlizzi (100) 

MB 339 

foto a colori e b/n, profili a colori, 

trittici, 64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815635 
 
5. Di Terlizzi (107) 

MC 200 (PARTE I) 
foto a colori e b/n, profili a colori, 

trittici, 64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815703 
 
6. Di Terlizzi (119) 

REGGIANE RE 2000 FALCO, 
HÈJA, J.20 

64 pp 

€ 15.50 ISBN 9788886815819 
 
7. Mattioli (123) 

BELL P-39 AIRACOBRA IN 
ITALIAN SERVICE 

64 pp, foto a colori e b/n, profili a 

colori 

€ 15.50 ISBN 9788886815857 
 

8. Mattioli, (136) 

A129 MANGUSTA ITALIAN 
ATTACK HELICOPTER 

63 pp, foto a colori e b/n 

€ 15.90 ISBN 9788875650018 
 
9. Di Terlizzi (140) 

MACCHI MC 200 SAETTA 
PT.II 

foto a colori e b/n, 62 pp 

€ 15.90 ISBN 9788875650056 
 
10. Cosci S. 

LOCKHEED F/TF - 104G 
STARFIGHTER 
foto colori e b/n, 62 pp 

€ 15.90 ISBN 9788875650032 
 
11. Patroncino-Di Massimo 

NORTH AMERICAN P/F 51D 
MUSTANG IN “ITALIAN SER-
VICE” 

foto colori e b/n, 64 pp 

€ 15.90 
ISBN 9788875650193 
 
12. Di Terlizzi 

FIESELER FI-156 STORCH IN 
“ITALIAN SERVICE” 

foto colori e b/n, 88 pp 

€ 21.00 ISBN 9788875650650 
 
13. Di Terlizzi  
Reggiane RE 2005 Sagittario. 
foto colori e b/n, 88 pp 
€ 22.00 ISBN 9788875655464

formato 20x28 cm

AVIOLIBRI SPECIAL

DIVISIONE PROFESSIONALE STORICA



LIBERAMENTE

10. Staid, La 
banda delle 
quattro pinne, 
104 pp., 
14x20,5cm, 
 € 12,00  
ISBN 
9788875654627

9. Busson, Au-
topsia della 
buona scuola, II 
Edizione 206 pp., 
15x21cm,  
€ 14,00 ISBN 
9788875653057

3. M. Bruno, Regno 
celeste Impero ter-
reno. Vol. I. Il vero 
volto del Dio 
d’Israele. dal vec-
chio al nuovo te-
stamento,  
192 pp., 17x24cm,  
€ 16,00  
ISBN 

9788875654856 

1. Battisti,  
Profeti della 
grande acqua,  
424 pp., 15x21cm,  
€ 12,00  
ISBN  
9788875652249 
ESAURITO

2. Galantina,  
Kurilian. Questo 
splendido scono-
sciuto,  
112 pp., 15x21cm,  
€ 12,90  
ISBN 
9788875652418

4. M. Bruno, 
Regno celeste 
Impero terreno. 
Vol. II. La spada 
all’ombra della 
croce,  
182 pp., 
17x24cm,  
€ 18,00  
ISBN  

9788875654894 

5. M. Bruno,  
Regno celeste 
Impero terreno. 
Vol. III. La ricerca 
di un dio introva-
bile e il destino 
della chiesa cat-
tolica,  
156 pp., 17x24cm,  
€ 16,00  
ISBN  

9788875655112 

6. Giangregorio,  
Vivere per morire.  
La metafora della 
vita 
159 pp., 1 
7 x 24 cm  
€ 14,00

7. Papò,  
Condominio. Ridia-
moci sù 
96 pp., 15 x 21 cm  
€ 10,00 
ISBN  
9788875651718

8. Papò,  
Lo Sfasciacar-
rozze,   
78 pp., 15 x 21 cm  
€ 10,00 
ISBN 
9788875655426

11. De Risio-Papò, 
Islam e Europa. 
L’autodissolu-
zione culturale 
dell’Occidente, 
186 pp., 17x24cm, 
€ 16,00  
ISBN 
9788875655396

12. Papò, Come 
sopravvivere 
alle “nuove” dit-
tature, pp. 158, 
15 x 21  
€ 12,00  
ISBN 

9788875655518 

13. Tibullo, Elegie. 
Versione poetica con 
testo latino a fronte 
di Masuelli L.,  
pp. 198, 15 x 21  

€ 5,00  

14. Staid M. 
COME UN SOTTILE 
STRATO DI NUBI 
164 pp., 13 x 21 cm 
ISBN 
9788875655693 
€ 12,00

15. O. Khayyâm 
QUARTINE 
84 pp., 13 x 21 cm 
€ 7,23



A.M. Cardoso 
DIARIO DI UNA DISOCCUPATA - € 5,00 

72 pp., 15x21 cm - (cod. 11) 
Prefazione di Dacia Maraini 
 

M. Triozzi 
EMERGENZA NUCLEARE - € 4,50 
Progetto per il giorno dopo 
64 pp., 15x21 cm - (cod. 106) 
 

A. Napoleone 
LA MIA TERRA RACCONTA - € 5,00 
128 pp., 15x21 cm - (cod. 13794) 
 

G. De Marchi 
DONNE E POTERE - € 8,00 

176 pp., 15x21 cm - (cod. A12419) 
 

S. Etiope - A. Napoleone 
PINOCCHIO A FUMETTI - € 12,50 
Presentazione di luigi Volpicelli 
Disegni di L. De Pascalis 

338 pp., 25x34 cm - (cod. 13795) 

P. Montinaro - A.L. Perrone 
TRE BUGIARDI 
162 pp., 17 X 24 cm 
Sulla scia di un vento di riforma europeo, Goldoni approda al suo Bu-

giardo scortato da due modelli che avevano aperto la strada ad un nuovo 

modo di concepire la commedia. € 16,00 
 
G. Napoleone 

L’ARCHITETTURA TRA UOMO E NATURA 

Regole e Geometrie dall’antico al moderno 
152 pp., 15x21 cm € 14,00

1. ZURIGO È 
ISBN 9788875650643 - € 12,00 
 
2. JOLI CANTON 
ISBN 9788875650797 - € 13,00 
 
3. SVIZZERA IN TRENO 
ISBN 9788875650940 - € 13,00 
 
4. MENU BENESSERE A ZURIGO 
ISBN 9788875651206 - € 13,00 
 
6. CARINZIA FELICE 
ISBN 9788875651597 - € 13,00

TERRE D’UROPA

DIARI di

A cura di P. Gianfelici- E. D’Ipppoliti 

96 pp - 12x21 cm

VIAGGIO

1 2 3

4 6

GUIDE ESAMI 
UNIVERSITARI

V. Pratesi, 

STATISTICA 

V edizione riveduta e ampliata con aggiunta di esercizi. Per le facoltà di Statistica, 

Sociologia, Psicologia, Economia e Commercio, Scienze Politiche, Giurisprudenza, 

Biologia e per i Concorsi Pubblici. 97 pp., 15x21 cm (cod. 74) 
€ 5,16 
 
M. Triozzi, 

ARGOMENTI DI IGIENE 

119 pp., 15x21 cm, (cod. 104) € 6,20 
 
M. Triozzi, 

FARMACOLOGIA 

143 pp., 15x21 cm (cod. 103) € 6,20 
 
G. Mustazza,  

ANATOMIA 

132 pp., 15x21 cm (cod. 66) € 5,16 
 
G. Mustazza,  

ANATOMIA PATOLOGICA. 
I TUMORI 
48 pp., 15x21 cm (cod. 6630) € 2,58

VARIE



LOMBARDIA - CANTON TICINO 
EDIZIONI UNICOPLI - via Edison 8a 20090 Assago 
Tel. 02.45703233 - Fax 02.45704878 
LIGURIA (PIEMONTE) 
Il Libro di Dallavalle & C. - Via Geirato, 110 M - 16138 (GE) 
Tel. 010.8356581 - Fax 010.8356865 
EMILIA ROMAGNA - MARCHE - ABRUZZO - TOSCANA 
Euroservizi S.r.l. - Via Agucchi, 84/12 A-B - 40133 (BO) 
Tel. 051.3140183 - Fax 051.315126 

LAZIO 
Medialibri Diffusione - Via Baldo degli Ubaldi, 144 - 00167 
(RM) 
Tel. 06.6627304 - Fax 06.6627690 
TRIVENETO 
Cierrevecchi S.r.l. - Via V.S. Breda, 26 C - 35010 (LIMENA) 
Tel. 049.8840299 - Fax 049.8840277 
PUGLIE 
Morgese - Tel 348 3210560

DISTRIBUTORI

PROMOTORI SCOLASTICI
PUGLIE 
PROMOBOOK  
Str. Provinciale 231 km+400 - 70026 Modugno 
Tel. 080.5321861 dalle 15 alle 18 
 
ROMA E PROVINCIA 
BMS 
Tel. 06.45448717  Fax. 06.45434801 info@operabms.it 

FROSINONE E PROVINCIA 
DI COSMO LIBRI  
Via Vado Spina 10 - 03027 Ripi 
Tel. 0775.284077  Fax. 0775.285177 dicosmolibri@libero.it

DISTRIBUTORE EUROPEO
EBL - EUROBUCHLOGISTIK  
Tel + 39 02 45103601 bookport@bookport.it


